

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України
«Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань
цивільного захисту»

1. Резюме

Метою розроблення проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту» (далі – проєкт наказу МВС) є впорядкування отримання та обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту.

2. Проблема, яка потребує розв'язання

Проєкт наказу МВС розробила Державна служба України з надзвичайних ситуацій відповідно до пункту 1 частини другої статті 17 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2008 року № 774-10, а також пункту 38 Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11, яким, зокрема, визначено, що органи управління цивільного захисту здійснюють збір, підготовку, зберігання, оброблення, аналіз та передачу інформації з питань цивільного захисту.

На цей час має місце недосконалість нормативно-правового та організаційного забезпечення у сфері цивільного захисту, унаслідок чого виникають різні погляди щодо строків та форм надання відповідної інформації, що, у свою чергу, впливає на своєчасність та правильність прийняття рішень про реагування на загрозу виникнення або виникнення надзвичайної ситуації.

Крім цього, на цей час відсутній нормативно-правовий акт, який би встановлював загальнообов'язкові форми звітності і забезпечував надходження актуальної та повної інформації з питань цивільного захисту як на регіональному, так і на державному рівнях.

3. Суть проєкту акта

Проєкт наказу МВС передбачає затвердити Табель термінових та строкових донесень і форми таких донесень, впорядкувати систему отримання та обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту наказу МВС не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу МВС потребує погодження із Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

Реалізація проєкту наказу МВС не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами. Проєкт наказу МВС не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Для проведення консультацій з громадськістю проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті ДСНС: <http://www.dsns.gov.ua> в розділі «Громадянам → Консультації з громадськістю → Електронні консультації з громадськістю».

6. Прогноз впливу

Проєкт наказу МВС врегулює питання отримання та обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту та сприятиме підвищенню їх спроможностей у сфері цивільного захисту.

Реалізація проєкту наказу МВС не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу МВС потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством енергетики України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством оборони України, Міністерством культури та інформаційної політики України, Міністерством молоді та спорту України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України та обласними державними адміністраціями.

8. Ризики та обмеження

У проєкті наказу МВС відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

Проєкт наказу МВС не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової політики України про проведення цифрової експертизи, оскільки наказ не стосується питань інформатизації,

електронного урядування. Формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проект наказу МВС не передбачає надання державної допомоги суб'єктам господарювання, підтримку суб'єктів господарювання чи звільнення від обов'язку повідомлення про нову державну допомогу. Відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» не поширюється на положення наказу. У зв'язку із цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

9. Підстава розроблення проєкту акта

Проект наказу МВС розробила Державна служба України з надзвичайних ситуацій відповідно до пункту 1 частини другої статті 17 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2008 року № 774-10, пункту 38 Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11.

Міністр внутрішніх справ України

Арсен АВАКОВ

_____ 2020 року